[image: image1.png]



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 03 DE JULHO DE 2014

Aos  03 dias do mês de julho do ano de 2014, às 14:30 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Drª. Adriana Gonçaves Fontes, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, Drª. Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Drª. Judith Pinheiro Silveira Borba, Drª. Mariléia de Souza Correia Andrade, Dr. Manoel Cavalcante de Albuquerque Neto. 

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal  cumprimentou todos os presentes e solicitou que o secretário desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dr. Mário Germano Palha Ramos (licença médica), Drª. Andréa Karla Maranhão Condé (licença médica), Drª. Norma Mendonça Galvão de Carvalho ( férias), Drª. Janeide Oliveira de Lima (férias),Drª. Lúcia de Assis ( licença prêmio), Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa( muitos processos e sem assessora). Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra a Coordenadora da Procuradoria Criminal que deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos de pauta: I. PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS; II. ARQUIMEDES; III. ELEIÇÃO DE PROCURADORES PARA COMPOR NÚCLEO DE ESTUDOS;  IV. PROCEDIMENTOS DE ADOLESCENTES(SEGREDO DE JUSTIÇA); V.CORREIÇÕES PARCIAIS; VI. INTERCÂMBIO COM PROMOTERES DE JUSTIÇA;VII. COMPETÊNCIAS DAS NOVAS CÂMARAS CRIMINAIS CRIADAS PELO TRIBUNAL DE JUSTIÇA(SOLICITAR INFORMAÇÕES AO PGJ); VIII. REFLEXOS NOS TRABALHOS DA PROCURADORIA CRIMINAL. 

I. PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS: A Coordenadora faz observar aos presentes que foi oficiado  ao PGJ a cobrança de informações quanto a implantação dos processos judiciais eletrônicos , mas até o momento não foi tomada nehuma providência. 

II. ARQUIMEDES: Através de uma reunião na sala da Coordenação, dois responsáveis pelo sistema esclareceram que o Arquimedes está passando por uma reformulação quanto a movimentação e padronização dos processos. ( Dr. Adalberto):Os lançamentos do quantitativo de processos recebidos que são enviados ao seu e-mail, não conferem com os processos efetivamente recebidos em seu gabinete. (Dra. Judith) : Propõe integração do Arquimedes com o sistema do TJ. Já foi proposto anteriormente, fomos informados da incompatibilidade de ambos. Ficou decidido que seja solicitada a presença de um dos responsáveis pelo sistema na próxima reunião, para sanar as dúvidas dos Procuradores.

III. ELEIÇÃO DOS PROCURADORES PARA COMPOR NÚCLEO DE ESTUDOS:  Por haver muitos Procuradores de férias, a escolha ficará para próxima reunião.

IV. PROCEDIMENTOS DE ADOLESCENTES (SEGREDO DE JUSTIÇA): Drª Judith mostrou preocupação quanto a divulgação dos nomes dos adolescentes infratores nas pautas das sessões de julgamento,inclusive na publicação no Diário Oficial.  

V. CORREIÇÕES PARCIAIS: (Dr. Adalberto) Enfatizou o elevado número de correições parciais, envolvendo questões relativas a negativa de juízes para diligências que seriam, em tese, responsabilidade do Ministério Público. Isso tem causado inúmeras reclamações por parte dos Promotores de Justiça. Demonstra preocupação em relação aos conteúdos que versam sobre a falta de estrutura e das condições de trabalho nas promotorias.( Drª Laíse): Questiona se já foi feita a estruturação dos acessos aos sistemas de informações de órgãos como: TRE, RECEITA FEDERAL, DETRAN entre outros; e assim, tais questões não deveriam mais serem postuladas ao juiz.

VI. INTERCÂMBIO COM PROMOTORES DE JUSTIÇA:  Informar aos Promotores que os Procuradores estão acompanhando e bastante preocupados com essas demandas (Correições Parciais) que chegam na 2ª instância.( Drª Judith): Propõe que haja uma integração entre a coordenadoria e as promotorias de justiça criminais. Será oficiado ao Procurador Geral soluções para as demandas pertinentes.

VII COMPETÊNCIAS DAS NOVAS CÂMARAS CRIMINAIS CRIADAS PELO TRIBUNAL DE JUSTIÇA:  (Dr Adalberto): Há necessidade de tratar das  questões envolvendo a instalação de uma nova câmara criminal. É pertinente cobrar ao chefe da instituição acerca das novas competências surgidas. 

VIII REFLEXOS NOS TRABALHOS DA PROCURADORIA CRIMINAL( ALTERAÇÃO NOS PROCESSOS): (Dr. Adalberto): Questiona se A Procuradoria Criminal irá assumir esses processos oriundos de nova câmara . 

Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim____________________(secretário) e pelos demais presentes.
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